

# Det'ská akademía, alebo...

## E – KU is looking for the SuperClass !

(M) Dňa 18. mája 2005 sa už po šiestykrát v E – KU Inštitúte konala det'ská akademía pod názvom *E – KU hľadá supertriedu (E – KU is looking for the Super Class)*. Vyučujúci pedagógovia pripravili so svojimi triedami pestrý program, v ktorom sa vystriedali pesničky, dramatizácia rozprávky, scény a pod. TV reality show sa podpísala pod číslo, v ktorom sa predstavili aj po anglicky hovoriaci Mojsějovci. Túto humorne, až satiricky ladenú scénu si zrežirovali sami žiaci. Jazykovým oživením programu bola scéna *Mlynár*, ktorá zaznela vo francúzštine. Hodnotiacou porotou sa stali samotní diváci, ktorí dostali hlasovacie lístky a rozhodovali o triede, ktorá ich svojím vystúpením najviac zaujala. Po sčítaní platných 186 hlasovacích lístkov získali titul *SuperClass* angličtinári z dE - 1.K. Avšak vedenie



inštitútu sa rozhodlo udeliť aj osobitnú cenu skupine dE - 6.N, ktorá pod režijným vedením Mgr. K. Pokornej predviedla vynikajúcu interpretáciu detektívnej scény *Murder, we wrote*. Cenu za výborný herecký výkon v anglickom jazyku získal aj protagonistu tejto scény Peter Guba. Z hlasujúcich divákov vyžrebovali pracovníci

E – KU Inštitútu výhercov dvoch výkladových anglických slovníkov s CD-ROMom. Tieto ceny pripadli J. Žileckej a S. Sommerovej. Na záver det'skej akademie boli už tradične vyhlásení najlepší žiaci, ktorí boli odmenení diplomami a knižnou odmenou (zoznam žiakov nájdete na s. 8). Programom sprevádzali moderátori Mgr. E. Kováčiková a S. Rapca, BA (Hons), ktorých žiaci poznajú predovšetkým ako učiteľov anglického jazyka.



Účinkujúci z dE - 6.N, ktorí získali osobitnú cenu. P. Guba (uprostred) zaujal svojím hereckým výkonom a jazykovým prejavom. (foto ekuarch)

Ж

Veľa detí vystupovalo v zaujímavých kostýmoch. Vďaka preto patrí patrí aj obetavým rodičom. (foto ekuarch)



Ў



Na prekvapenie prítomných na scénu zavítali aj Mojsějovci. Tí naši boli sympatickí, anglicky hovoriaci a príjemne „uleteni“.

(foto ekuarch)

Щ



Víťazná super trieda práve dorazila do CAFFINETu na slúbenú tortu. (foto ekuarch)

## Chocolate (AJ), Fruchtfleisch (NJ) a l'étoile (FJ)

### Víťazi súťaže o slovo roka

V uplynulom školskom roku sme vyhlásili súťaž o slovo roka. Hľadali sme slovo, ktoré sa našim žiakom najviac páčilo, resp. ich z akýchkoľvek dôvodov upútať. Do súťaže sa zapojilo 296 žiakov. V angličtine zvíťazilo slovo *M. Bajanovej* z dE – 6.K, v nemčine *D. Vafinovej* z dD – 7.A a vo francúzštine slovo *P. Vaníka* dF – 3.A. (Pozn.: Zaradenie žiaka do ročníka zodpovedá šk. r. 2004/05.)

chocolate (AJ)  
Fruchtfleisch (NJ)  
l'étoile (FJ)

Û

queue (AJ)  
Nachruhm (NJ)  
copain (FJ)

1

inexplicable (AJ)  
neudelené (NJ)  
neudelené (FJ)

2

ĎALŠIE  
VÝSLEDKY

3